

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2024. január 29-én megtartott 1. rendes nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme.

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnök, Korom Éva Andrea biz. elnökh., Losonczi István, Csernák Lajosné, Tóth Zoltán és Nagy László bizottsági tagok, Németh István aljegyző, Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester és Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető.

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést, megállapította, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Tóth Csaba bizottsági tag előre jelezte, hogy nem tud az ülésen részt venni.

Javaslatot tett a bizottsági ülés napirendjére azzal, hogy a meghívóban szereplő egy nyílt napirendi pont mellett további egy téma, konkrétan „Óvodapedagógusok béremeléséhez saját forrás biztosítása” tárgyú előterjesztés is legyen tárgyalva.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (I. 29.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2023. Január 29-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ A 2024. évi óvodai felvétel, valamint az óvoda nyári zárva tartása időpontjának meghatározása

2./ Óvodapedagógusok béremeléséhez saját forrás biztosítása

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

1. A 2024. évi óvodai felvétel, valamint az óvoda nyári zárva tartás időpontjának meghatározása

Pálinkó György Vince elnök: az előterjesztést intézményvezető asszony készítette, aki itt van körülünkben. Kérdezem Korom Éva Andrea intézményvezető asszonyt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztést?

Korom Éva Andrea a Károly Óvoda vezetője: nem kívánom kiegészíteni.

Pálinkó György Vince elnök: kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a határozati javaslatban foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2024. (I. 29.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: A 2024. évi óvodai felvétel, valamint az óvoda nyári zárva tartása időpontjának meghatározása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján határozzon úgy, hogy Mindszent Város Önkormányzata óvodai beiratkozást hirdessen a 2024/2025. nevelési évre a mellékelt hirdetmény szerint.

Állapítsa meg továbbá, hogy a nyári óvodai zárva tartás időpontja feladat-ellátási helyenként a következő:

Móricz Zs. u.-i tagóvodában: 2024. július 01. - 2024. július 26.

(nyitás: 2024. július 29., hétfő)

Székhelyen és a József A. utcai telephelyen: 2024. július 29. - 2024. augusztus 23.

(nyitás: 2024. augusztus 27., kedd)

Hatalmazza fel és kérje fel a polgármestert, hogy gondoskodjon a hirdetmény közzétételéről a város honlapján, valamint közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezze a Károly Óvoda saját honlapján és a helyben szokásos módon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről a határozatról értesítést kap:

- Zsótér Károly polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző
- Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Iroda
- Károly Óvoda intézményvezetője

2. Óvodapedagógus béremeléshez saját forrás biztosítása

Pálinkó György Vince elnök: megkérem intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Korom Éva Andrea a Károly Óvoda intézményvezetője: több jogszabály változott január 1-vel a közneveléssel kapcsolatban. A pedagógusok új életpályáról szóló törvény egyes rendelkezéseinek hatálybalépésére gondolunk egészen addig, hogy a kormányzat biztosított plusz forrást az önkormányzati fenntartású köznevelési intézmények dolgozói, elsősorban óvodapedagógusok és pedagógus szakképzettséggel rendelkező nevelők és oktató munkát segítők bérfelállítására. Ez az összeg tulajdonképpen rendelkezésre áll az önkormányzatoknál. Az előterjesztésben leírtam azokat a jogszabályokat, ami arra vezetett, hogy átlagosan 32,2%-os béremelésről beszéljünk. A bizonyos szakmai évek után sem tesznek különbséget, akár egy 30 éve pályán lévő pedagógus és 6 éve pályán lévő pedagógus bére között. Sőt olyannyira, hogy a pedagógus II. fokozatban lévő pedagógusok béremelése 29,1%-os. A pedagógus II. fokozatba tartoznak azok a pedagógusok, akik nagyon értékes szakmai anyagot, mintegy 50-100 oldalban töltöttek fel az Oktatási Hivatal oldalára, majd ezt követően minősítési eljárásan vettek részt, ahol szakértők voltak a minősítők, és amennyiben úgy ítélték meg, akkor megkapta a pedagógus II. fokozatot, viszont amennyiben nem, akkor nem kapta meg a II-es fokozatot. Pont az ebben a fokozatban lévő pedagógusok bére emelkedett 29,1%-kal emelkedett. A pedagógus I. fokozatban lévő pedagógusok bére bruttó 10.000,-Ft-tal több, mint a pályakezdő gyakornokoké. El kell mondani, hogy amikor egy gyakornok bekerül a főiskoláról egy intézménybe, akkor kötelező gyakornoki programban kell részt vennie. Amely azt jelenti, hogy 2 évig gyakornokként tevékenykedik, majd a két év elteltével kötelező minősítő vizsgát kell tennie. Ezen két év alatt egy pedagógus I. fokozatban lévő óvodapedagógus készíti fel, mint egy mentor, aki semmiféle különdíjazásban nem részesül. Viszont olyan helyzet alakult ki a béremelésekkel kapcsolatban, hogy egy 25 éven aluli gyakornok fokozatban lévő óvónő többet keres, mint a mentor. Az előterjesztés tárgyával én nem igazán értek egyet, mert nem hiszem, hogy plusz forrást kellene erre biztosítani az önkormányzatnak. Ugyanis a béremelés csak az óvodapedagógusok és a szakképzettséggel rendelkező nevelő-oktató munkát segítők bérfelállítására vonatkozik. Ez a bértömeg fajlagos összege meg is érkezett az önkormányzathoz értesítés szintjén, mint előirányzat. Nagy valószínűséggel beleférünk, abból a szempontból nézve is, hogy mi semmiféle bértömegtakarítási összegben nem részesültünk, akár év végén. Tehát bértömegtakarítással rendelkezik az intézményünk évről-évre. Ezt a másfél millió forintot nem kell külön kigazdálkodni.

Pálinkó György Vince elnök: megköszönte intézményvezető asszonynak a szóbeli összefoglalást. Kérdés, vélemény?

Németh István aljegyző: sajnos csak ma tudtam megismerkedni az anyaggal, és úgy tudtam, hogy bizonyos minimum összegig küldik meg a központi támogatást. Vagyis mindenki a jogszabályban meghatározott minimumot kapja meg. Gondolom, ezt fedezi a központi támogatás?

Korom Éva Andrea Károly Óvoda intézményvezetője: igen.

Németh István aljegyző: a másfél millió forintot, amit a táblázat tartalmaz, mégis az önkormányzatnak kell hozzátennie?

Korom Éva Andrea elnök: erre mondtam azt, hogy évről, évre a táppénzes állománnyal, illetve helyettesítést nem veszünk igénybe annyi bérmegtakarítása szokott az intézménynek lenni, hogy nincs szükség forrás bevonására.

Németh István aljegyző: ebben az esetben, viszont nincs szükség Képviselő-testületi döntésre, mert akkor munkáltatói döntés. A határozati javaslatban úgy szól, hogy mindenki 32,2%-os emelésben részesüljön. Ez viszont hatáskör elvonás lenne, mert ez nem a Képviselő-testület hatásköre, hanem a munkáltatói jogkörben az intézményvezetőé. Ebben az esetben okafogyottá látom a Képviselő-testületi döntést.

Korom Éva Andrea Károly Óvoda intézményvezetője: intézményünk csak részben önálló gazdálkodást folytat. Sem gazdasági, sem pénzügyi végzettséggel nem rendelkezem. Nyilván egy ilyen bérmegállapításnál úgy gondolom, hogy szükséges a Képviselő-testület véleménye. Nem tudom, hogy a gazdasági iroda ennek utána nézett-e és amiatt írta esetleg, hogy saját forrás biztosítása szükséges.

Németh István aljegyző: nem tudtam egyeztetni a közigazgatási irodával, de továbbra is azt tudom mondani, hogy ha a pénz teljes mértékben megvan, és ennek a döntésnek az anyagi háttere teljesen a rendelkezésre áll, akkor nem kell hozzá Képviselő-testületi döntés, mert munkáltatói jogkör, vagyis intézményvezetői döntés, hogy mindenki megkapja a 32,2%-ot.

Pálinkó György Vince elnök: el lehet-e napolni ezt a döntést?

Zsótér Gábor alpolgármester: a holnapi pénzügyi bizottsági ülésre ennek utána lehet nézni véleményem szerint.

Zsótér Károly polgármester: nem hiszem, hogy bármennyire rongálná a mi költségvetésünket, a jövő tervezését, ha ezt mi most elfogadjuk.

Pálinkó György Vince elnök: megköszönte a hozzászólásokat.

Németh István aljegyző: úgy gondolom, hogy a határozati javaslatban foglaltakat el lehet fogadni a T. Bizottságnak.

Pálinkó György Vince elnök: több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a határozati javaslatban foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2024. (I. 29.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Óvodapedagógus béremeléshez saját forrás biztosítása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2024. évi pedagógus béremeléshez kapott központi költségvetési támogatást a 2024. évi költségvetésébe betervezetten egészítse ki saját forrásból úgy, hogy a Károly

Óvoda óvodapedagógusai és pedagógus szakképzettséggel rendelkező, nevelő-oktató munkát segítő alkalmazottai 2024-ben egységesen 32,2%-os béremelésben részesülhessenek.

Kérje fel és hatalmazza fel a polgármestert és a jegyzőt, hogy fentieket az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének tervezésekor vegyék figyelembe.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért az ülést lezárta.

K. m. f.

Pálinkó György Vince
Bizottság elnök

Korom Éva Andrea
Bizottság elnök-h.